



Заря



Пятница
№ 146 (13371)
13 декабря 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Запеваёт Борис Ясько, и хор, подхватывая песню, будоражит сердца зрителей.

ХОТИМ МЫ С ПЕСНЕЙ МОЛОДЕТЬ!

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Давно не испытывала такого внутреннего восторга! В прошлую субботу, собираясь на концерт, посвящённый юбилею городского хора ветеранов, даже не подозревала, что попаду на такой светлый и добрый праздник. Как же хорошо подготовились к нему юбиляры и все, кто пришёл поздравить их с торжеством! Какой заряд положительных эмоций получили благодарные зрители!

Вы когда-нибудь слышали, чтобы непрофессионалы пели так, что мурашки по телу? Если нет, то у вас есть возможность получить такое удовольствие, поскольку у нас в городе имеется коллектив, мастерство которого можно без преувеличения назвать высоким. За 35 лет он не только не растерял добрых традиций, но, наоборот, приобрёл новые грани, которые шлифовались и оттачивались годами. Представьте себе: три десятка людей

пожилого возраста, убелённых сединами, исполняют песню, раскладывая её на три, четыре, или даже пять голосов и подголосков! То наплывают рокошущие басы, то вдруг вступают женские голоса, набирая высоту, а вслед за ними откуда-то изнутри, постепенно наращивая мощь, раздаётся красивое «веерное» многоголосие. И всё слаженно, красиво, доставая до самого сердца....

Повезло алексеевскому хору! На протяжении 19 лет им руководит Наталья Елисеева — человек увлечённый, талантливый и, к тому же, обладающий прекрасным голосом. Настоящий профессионал! Кто бы мог подумать, что эта юная девушка, прибывшая в наш город из Казахстана, так поставит дело, что её «детище» перерастёт многие подобные коллективы и приобретёт звание народного, а его «возрастные» участники будут осваивать академическое пение, с благоговением смотреть на своего хормейстера и с удовольствием выполнять всё, что от них требуется. Высшее музыкальное образование руководителя, красный

диплом, личностные данные — всё пошло на пользу.

— Мы уже не просто хор, — рассказывает Наталья Егоровна, — а одна семья! Проводим репетиции, выступаем, вместе отдыхаем, чествуем именинников... И я счастлива, что у нас образовался такой сплочённый творческий коллектив. И ещё потому, что нам аккомпанирует на баяне Борис Ясько, у которого, к тому же, «золотой» голос.

В репертуаре — более пятисот произведений, причём, не только советского периода, но и современные. Хор — неперенный участник больших торжеств, принимает участие в мероприятиях окружного и областного масштабов, на его счету много дипломов и грамот разного уровня. Это уже часть истории нашего города. Он совершенствуется, в нём имеются свои солисты и ансамбль «Добро», который, в силу мобильности, востребован на праздниках дворов и улиц, и его также успели полюбить горожане.

» стр. 2

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

С позиции закона

Прокуратура Красненского района совместно с редакцией межрайонной газеты «Заря» провела «прямую линию» с населением, в ходе которой жители смогли задать вопросы по различным сферам правового регулирования. В основном их интересовали проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве и пенсионные права. На все поступившие обращения работники прокуратуры дали соответствующие ответы. Такой формат диалога с населением востребован и проводится уже не первый год.

Блеснули талантами

Специалисты управления социальной защиты населения организовали и провели конкурс-фестиваль «Многодетство» среди талантливых детей из многодетных семей Алексеевского городского округа.

В школе искусств, где проходило мероприятие, была организована выставка творческих работ и организован праздничный концерт. По окончании конкурса жюри подвело итоги. Все участники были награждены грамотами и ценными подарками. Присутствовавшим были розданы информационные буклеты о реализации национального проекта «Демография».

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 13 декабря:

днём +1°C, ночью 0°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 5, юго-восточный, снег.

СУББОТА, 14 декабря:

днём +2°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 6, юго-западный, облачно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 декабря:

днём +3°C, ночью +1°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 5, южный, дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 декабря:

днём +3°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 2, юго-западный, пасмурно.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 63,56; € 70,45. По данным ЦБ РФ на 12.12.19 г.

«02» СООБЩАЕТ Как на духу!

Мошенничество

28 ноября на мобильный телефон 48-летней жительницы Алексеевки поступил звонок от неизвестного мужчины, представившегося работником банка, который сообщил, что от неё поступила заявка о смене CVC-кода банковской карты, после чего она сказала, что никакой заявки не подавала. Мужчина пояснил, что, возможно, это мошенники, и предложил соединить её с сотрудником службы безопасности банка. Спустя несколько секунд, с потерпевшей стала общаться девушка, которая сказала, что она является работником службы безопасности банка и сообщила, что мошенники пытались получить доступ к её картам.

Девушка пояснила, что на телефон потерпевшей придёт СМС-сообщение с кодом, который она должна будет назвать, а также поинтересовалась, есть ли у неё другие банковские карты. Потерпевшая продиктовала код, который ей пришёл на телефон, и данные остальных своих карт. После чего с её карт были похищены денежные средства общей суммой 382 599 рублей.

По данному факту Следственным отделением ОМВД России по Алексеевскому городскому округу возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Кстати, за текущий год в Алексеевке совершено 57 преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. С банковских карт преступниками похищено свыше одного миллиона рублей.

На дорогах округа

3 декабря в 10 часов 30 минут на автодороге Белгород-Н. Оскол-Советское в районе хутора Сероштаново Алексеевского городского округа 36-летний водитель, управляя автомобилем «КамАЗ» 5511, не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди транспортного средства и допустил столкновение с автомобилем «КамАЗ» 6520 под управлением 56-летнего гражданина.

В результате ДТП водитель автомобиля «КамАЗ» 5511 был доставлен в Алексеевскую центральную районную больницу с телесными повреждениями.

Дарья ФЕДОРИЦЕВА.

Чудо техники

ПОЗИТИВ

В Алексеевский городской округ прибыл автоклуб. Специализированный центр приобретён в рамках партийного проекта «Культура малой Родины».

Чтобы жизнь в хуторах и отдалённых сёлах, микрорайонах города, где нет стационарных учреждений культуры, была активной и содержательной, передвижной многофункциональный культурный центр — автоклуб позволит жителям окунуться в атмосферу праздника, творчества и исторической памяти.

Работники учреждений культуры смогут оперативно посетить отдалённые населённые пункты в любую погоду, что обеспечит увеличение охвата населения.

Сельчане получат современные условия для творчества и досуга.

Собравшихся на торжественном мероприятии приветствовали председатель Совета депутатов Алексеевского городского округа Ирина Ханина, начальник управления культуры и молодёжной политики Юлия Васюта, депутат Совета депутатов Александр Третьяков.

В Алексеевском горокруге 89 населённых пунктов, в 50-ти из них нет стационарных учреждений культуры. Более 3000 жителей не имеют возможности провести свой досуг в соответствии с потребностями. Автоклуб — это



Право перерезать ленту было предоставлено Александру Третьякову, учащейся школы искусств Варваре Михеевой и Юлии Васюта.

лучшее решение вопроса по приобщению жителей к культурным ценностям, это чудо современной техники... Он укомплектован всем необходимым, может трансформироваться в кинотеатр и концертный зал. Всё оборудование подключается к автономному источнику электроэнергии, что позволяет работать на всех площадках без обеспече-

ния электрического питания.

В составе творческих бригад в отдалённые хутора и сёла будут выезжать сотрудники библиотек и музеев, воспитанники и преподаватели школы искусств, мастера декоративно-прикладного творчества.

Зрители увидят не только концертные программы, кинопоказы, но и станут участниками игр и мастер-классов,

ознакомятся со всевозможными выставками.

Символический ключ зажигания от автоклуба вручили директору централизованной клубной системы Любови Челноковой.

После чего для зрителей была представлена концертная программа.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.

Хотим мы с песней молодеть!

стр. 1

Много интересного услышали присутствовавшие в зале об истории появления коллектива и о его участниках. Председатель окружного женсовета Валентина Ярёмко, к примеру, рассказала о том, что свою деятельность хор начинал на базе нового здания школы искусств при поддержке её директора Всеволода Соколова и художественного руководителя Веры Карповой. Фактически он состоял из участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Среди тех, кто стоял у истоков, Галина Ануфриенко, супруги Павел и Клавдия Матвиенко, Ольга Зотова, Тихон Салюбрицкий и другие. С благодарностью и светлой грустью вспомнили также аккомпаниаторов Александра Бембена, Ирину Гетманскую, Александра Нигодина и тех, чьи голоса были украшением

хора. Среди них — Валентина Старостенко, Нина Кузнецова, Раиса Рябцева и Иван Фролов.

Сейчас самая «возрастная» участница из всех — Тамара Дворяцких, которая поёт на протяжении 25 лет. Татьяна Сагайдак пришла на шесть лет позже. Вместе с ней — Марина Левшина, затем — Дмитрий Малина, Александра Ануфриенко, Анастасия Линник, Вера Посвященная, Валентин Чайка, Анна Важинская, Жанна Кучмистая, Любовь Роменская, Татьяна Харченко, Любовь Бондаренко, Мария Окрушко, Алексей Чертоляс и все остальные.

О каждом было сказано немало добрых слов, и начальник управления культуры и молодёжной политики Алексеевского городского округа Юлия Васюта вручила им грамоты и цветы, сердечно пожелав при этом крепкого здоровья и новых творческих успехов. Такие же награды получили и бывшие участники

хора, которые находились в зале.

Много тёплых поздравительных речей услышали «виновники» торжества. Им были подарены великолепные концертные номера артистов центра культурного развития «Солнечный» и добротный фотоальбом, подготовленный дочерью участницы хора Александры Ануфриенко Мариной Самойловой. В завершение Наталья Елисеева сердечно поблагодарила всех участников и зрителей за душевное тепло, поддержку и преданность песне.

Впечатляющим был именинный торт — огромный, с цифрой 35 наверху. А общий памятный снимок на его фоне наверняка займёт достойное место в альбоме каждого «хориста».

Кульминацией праздника стал момент, когда весь зал поднялся и, стоя, долго аплодировал им. Такое не забывается.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

На «прямой» ЛИНИИ

Алексеевская межрайонная прокуратура совместно с редакцией газеты «Заря» 17 декабря проводит «прямую линию», в ходе которой жители городского округа могут задать интересующие их вопросы по различным сферам правового регулирования. Поступившие обращения будут изучены с позиции закона, а ответы на них — опубликованы на страницах издания.

Приём вопросов в межрайонной прокуратуре осуществляется по телефону 8 (47234) 4-47-91 — с 9.00 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 14.00), в редакции — по телефону 3-00-50 (с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00).

Дмитрий ПАКАЛОВ,

заместитель

Алексеевского

межрайонного прокурора,

младший советник

юстиции.

Сообщения

Постановлениями председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа от 6 декабря 2019 г. № 96 и № 97 на 10 января 2020 года назначены публичные слушания по утверждению проектов планировки и межевания территорий в кадастровых кварталах, расположенных в границах

города Алексеевки.

Публичные слушания состоятся в зале заседаний администрации Алексеевского городского округа, начало в 10.30.

Полные тексты вышеуказанных постановлений размещены в сетевом издании «Газета Заря-31».

Постановлениями председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа от 11 декабря 2019 года № 98 и № 99 на 23 декабря 2019 года назначены публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства на земельный участок с кадастровым номером 31:23:0202018:55 по заявлению Колесова В. Н. и по предоставлению разрешения на условно разрешённый

вид использования земельного участка с кадастровым номером 31:23:0202015:3У1 по заявлению Носовец А. П., действующего по доверенности за Рыжих Т. Н.

Публичные слушания состоятся в помещении управления архитектуры администрации Алексеевского городского округа (г. Алексеевка, ул. Победы, 67, 3 этаж), начало в 15.00. Полные тексты вышеуказанных постановлений размещены в сетевом издании «Газета Заря-31».

График приёма граждан депутатами Муниципального совета, членами фракции партии «Единая Россия» на декабрь

10 декабря — Н. И. Бессмельцева, специалист административно-хозяйственного центра.

11, 30 декабря — Е. В. Масленникова, заведующая отделением № 2 комплексного центра социального обслуживания населения.

12 декабря — И. В. Жигулин, учитель Камызинской основной школы.

13 декабря — Е. Л. Жукова, продавец магазина «Чака».

16 декабря — Р. И. Мальхина, руководитель фракции партии «Единая Россия», заместитель председателя Муниципального совета.

17 декабря — Н. И. Сорокина, заместитель директора Новоуколовской средней школы.

18 декабря — Т. Н. Капустина, учитель Расховецкой основной школы.

19 декабря — О. М. Гребенникова, библиотекарь, Новоуколовской модельной библиотеки.

20 декабря — Л. В. Юдина, художественный руководитель Большовского модельного дома культуры.

23 декабря — А. И. Головин, председатель Муниципального совета, специалист комплексного центра социального обслуживания населения.

24 декабря — Л. В. Шеншина.

25 декабря — С. В. Новинкин, главный бухгалтер ООО «Готовской кирпичный завод».

26 декабря — Л. И. Омельченко, учитель Горской основной школы.

27 декабря — С. В. Глотова, руководитель МФЦ в Красненском районе.

Приём проводится в общественной приёмной партии «Единая Россия» с 10 до 12 час (понедельник-пятница) по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 7.

По предварительной записи:

6 декабря с 11 до 12 час. — приём граждан по вопросам защиты прав потребителей в сфере торговли будет проводить главный специалист по защите прав потребителей администрации района О. Л. Косых.

13 декабря с 10 до 12 час. — приём граждан по вопросам строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства будет проводить заместитель главы администрации, начальник управления строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства С. И. Плешков.

20 декабря с 11 до 12 час. — приём граждан по юридическим вопросам будет проводить начальник юридического отдела аппарата главы администрации района А. Н. Разинькова.

В ожидании волшебства

● ПРАЗДНИК

Кажется, что мы вышли из того возраста, когда приближение Нового года вызывало восторг, а радость предстоящего волшебства начинала нарастать чуть ли не с первых дней прихода зимы. А тут поймали себя на мысли, что приятное, волнующее чувство снега даёт о себе знать.

Алексеевка

Город начинает хорошеть. То здесь, то там появляются едва заметные признаки праздника: на деревьях светятся гирлянды, возле торговых центров украшены хвойные деревца, на прилавках магазинов — всё больше ёлочных игрушек. А на центральной площади установили главную ёлку, вокруг которой будут сконцентрированы основные торжества.

Совсем скоро зашумят ёлочные базары, начнётся бегодня по магазинам в поисках подарков, на улицах прибудет Деда Морозов и Снегурочка.

Будут ли какие-либо сюрпризы для Алексеевцев и гостей города в этот раз? «Редакционная разведка» попыталась выведать это из компетентных источников. И вот что удалось узнать.

В этом году новогодние праздники обещают быть ещё более зрелищными. Очень красивым будет «Алексеевский Арбат» — здесь появятся цифры 2020 с роскошной аркой и сверкающим «серебряным» коридором, который преобразит улицу Гагарина и его сквер, и можно будет созерцать полюболюбившиеся инсталляции. Ещё больше деревьев — от памятника Неизвестному солдату до Свято-Троицкого собора — облачат в гирлянды.

Добавится празднично украшенных улиц — «волшебство» переместится и в посёлок сахарного комбината, на центральный мост по улице Мостовой и мост в районе молочно-консервного комбината, в парк культуры и отдыха. Где-то загорятся огни, а где-то добавится новых игрушек и гирлянд.

Центральная площадь тоже предстанет в обновлённом виде. Главная 15-метровая красавица-ёлка, привезённая из Щербаковской сельской территории, уже заняла почётное место. Не какая-то там искусственная или сооружённая из сосенок, а самая что ни на есть настоящая, с густыми лапами, стройная — такая, вокруг которой с радостью будут водить хороводы и делать снимки на память взрослые и дети. Большая часть игрушек заменена, новые гирлянды тоже придадут ей

шарма и таинственности.

Здесь в течение всех каникул будут проходить новогодние и Рождественские мероприятия, в том числе торжественное открытие Резиденции Деда Мороза, парад санок, молодёжно-развлекательные программы, дискотеки и многое другое, а в новогоднюю ночь праздник, как всегда, продлится до утра. Скушать будет некогда! В некоторые ТОСы прибудет передвижной автоклуб, и потому жителей микрорайонов тоже ждут приятные зимние сюрпризы.

Необыкновенно красивым и праздничным обещает быть спортивный парк «Алексеевский» — здесь готовятся к Новому году основательно. Закуплены игрушки, атрибутика, планируется расширить сказочное пространство. А ещё можно будет посмотреть на красивые представления на ледовой арене, поучаствовать в фестивале по финской ходьбе и лыжных гонках. Следите за рекламой!

Отличительной особенностью будет то, что Резиденция Деда Мороза переместится в здание бывшего филиала БелГУ. Здесь, в тепле и комфорте, всё будет по настоящему: гостей встретит сам Хозяин, для желающих организуют интересные мастер-классы, игры для детей, караоке-битвы и дискотеки для подростков, а также многое другое.

Заметно добавится красок, гирлянд, сверкающего огня и всего того, что придаст ещё большей праздничности. Алексеевка — душевный город, и то старание, с которым подходят организаторы к благоустройству, наверняка сделает его ещё лучше. Ждём Нового года!

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко

Красное

На центральной площади района появилась большая хвойная красавица. В этот раз её привезли из Лесноуколовской школы. 20 декабря возле неё соберутся на костюмированный парад Деда Морозы и Снегурочки. В ежегодном развлекательном представлении будут участвовать делегации учреждений культуры и образования.

Церемония открытия главной ёлки района даст старт началу проведения новогодних праздников.

Участники парада зажгут огни на символе нового года, продемонстрируют свои «визитные карточки», музыкальные поздравления и проведут забавы.

Свой сюрприз юной аудитории готовит детская школа искусств. Театрализации педагогов и их воспитанников всегда собирают большое количество зрителей. Артисты покажут сказку «Новогодние приключения Питера Пена» 26 декабря. Свою постановку представит и центр культурного развития «Радужный». Организаторы обещают, что на спектакле «Щелкунчик и мышиный король» будет на что посмотреть.

В начале января состоится традиционная ёлка главы администрации района. На неё будут приглашены школьники, отличившиеся в учёбе, творчестве и спорте, дети из малообеспеченных и многодетных семей.

Многие учреждения подали заявки на участие в традиционных новогодних конкурсах, проводимых администрацией района. В текущем году их четыре: электронный открыток, фоторабот, на лучший талисман и комплексное оформление территорий, а также фасадов жилых домов и учреждений. Первая номинация позволит выявить таланты в жанре компьютерной графики. Открытки, посвящённые празднованию Нового года и Рождества Христова или официальные с символикой района, принимаются в оргкомитет в бумажном варианте и электронном формате. Первое место получит участник, набравший наибольшее количество баллов.

Конкурс объёмных игрушек «Новогодний талисман» включает несколько тематических вариантов. Это инсталляция зимних пейзажей, игрушка-Гулливёр (высотой от одного до полутора метров), забавная гирлянда и эко-игрушка.

Красоту зимней погоды, детские эмоции и забавные снимки животных можно представить в конкурсе фото-работ. А в самой масштабной номинации под названием «В снежном царстве, морозном государстве» есть возможность продемонстрировать полёт фантазии, оригинально украсив прилегающую территорию. Для подачи заявок остаётся совсем немного времени. Спешите. И не забывайте верить в чудеса, праздник уже близко.

Татьяна КРАСНОВА.



Лесную красавицу одевают в праздничные наряды на центральной площади Алексеевки.

К сведению населения

19 декабря в 10.00 в общественной приёмной губернатора, расположенной в здании администрации Алексеевского городского округа по адресу: пл. Победы, 73, проведёт приём граждан начальник управления государственного жилищного надзора Белгородской области **Михаил Иванович Бредихин.**

20 декабря в 11.00 там же приём будет вести уполномоченный по правам человека в регионе **Александр Григорьевич Панин.**

Предварительная запись проводится в кабинете № 41 (3-й этаж администрации) или по телефонам: 3-37-08, 3-22-77.

В администрации Красненского района работает «телефон доверия» **8 (47262) 5-20-00.** Это канал связи с гражданами и организациями, созданный в целях получения информации о ставших известными вам конкретных фактах коррупционной направленности, качестве оказания муниципальных услуг, нарушении муниципальных служащими кодекса этики и служебного поведения, а также принятия мер оперативного реагирования в целях обеспечения защиты прав и законных интересов граждан.

Хотела — и добила своего!

● ЗНАКОМЬТЕСЬ!

Алексеевские водители наверняка заметили на дорогах округа женщину-полицейского с жезлом в руках. А ещё мы часто видим её в стенах редакции: инспектор отдельного взвода ДПС ОГИБДД ОМВД России по Алексеевскому округу Татьяна Сорокалетова постоянно «подбрасывает» материалы для публикации о проведённых мероприятиях и акциях — она, к тому же, занимается пропагандой безопасности дорожного движения, и с её приходом работа в этом плане заметно оживилась.

— Татьяна Олеговна, ваша активность вызывает уважение, и то, как горят глаза, очень заметно. Вопрос даже не в том, как вы всё успеваете, а в другом: так ли важны те мероприятия, которые вы проводите с детьми, подростками, студентами, взрослыми? Не обычный ли это формализм?

— Что вы! Профилактика — это же мощная база для предупреждения всякого рода правонарушений. Пусть дети, взрослые прочувствуют, проникнутся тем, что обсуждается вместе с ними, примут участие в акциях. Любое новшество позволяет по-иному взглянуть на ситуацию. Ведь каждый из нас если не водитель, то уж пешеход точно.

Недавно приехала из Москвы, где проходила обучение по пропаганде правил дорожного движения, под очень большим впечатлением. Была в музее Главного управления ГИБДД, ознакомилась с тем, на какой уровень поставлена агитационная работа. Хочется и у себя применить на практике кое-что из того, что удалось взять на вооружение.

Человек устроен так, что может сто раз услышать и не взять во внимание сказанное, а когда увидит воочию, к чему приводят беспечность, невнимательность, пренебрежение правилами дорожного движения, реакция совсем иная.

— Не ваша ли идея была нарисовать с помощью трафаретов у пешеходных переходов слова «Возьми ребёнка за руку» и другие?

— Да, это одна из многочисленных идей. Родитель может отвлечься, разговаривать, к примеру, по телефону, а тут — вот оно, предупреждение. Замечала, как доброжелательно восприняли новшество горожане. Эффект налицо.

— Стоять на посту тоже непросто. Как вы, хрупкая женщина, выдерживаете испытания, которые, кажется, под силу лишь сильному, закалённому и тренированному мужскому полу?

— Если работа по душе, можно выдержать любые испытания. И неважно, мужчина ты или женщина. А я очень хотела работать в полиции. Несмотря на то, что окончила сельскохозяйственный техникум по специальности «бухучёт», а затем в Белгородском госуниверситете получила экономическое и юридическое образования, душа просилась сюда. В управлении соцзащиты населения, где проработала восемь лет в отделе материнства и детства, приходилось сталкиваться с «трудными» семьями, и это лишь утвердило в мысли, что это — моё. Записалась на приём к начальнику отдела полиции и озвучила желание, которое носила в себе давно. На тот момент были вакантные должности в ППС. И я, конечно же, согласилась. Кстати, моя сестра работает помощником председателя Воронежского областного суда, и у нас с ней много общего на этот счёт. 14-летняя

дочь тоже мечтает связать будущее с профессией следователя. Это, наверное, у нас в крови.

— Приходится ли испытывать сложности в работе? Что больше всего волнует?

— Сложностей много. Например, зачастую водители, посмотревшись интернетовских роликов, начинают «становиться в позу», хватаются за телефон, пытаются заснять происходящее, оказывают психологическое воздействие. Тут главное — не потерять самообладание, внятно объяснить причину остановки и законные требования. Это очень непросто. Когда пьяные или лишённые прав водители убегают от преследования, наркоман таранит несколько машин и гибнут невинные люди, перевозят ребёнка без удерживающих



Как важно, чтобы любимая работа приносила удовлетворение! Татьяне Сорокалетовой в этом плане повезло.

устройств и пытаются «авторитетно» тебя унижить — это требует мобилизации внутренних сил. А ещё невероятно тяжело, когда гибнут или страдают в авариях дети. В этих случаях я обязана быть на месте ДТП, сопровождаю в больницу либо изучаю обстоятельства дела — это входит в мои обязанности. Зато когда удастся пресечь правонарушение, чувствую внутреннее удовлетворение.

— Как относится муж к тому, что вас часто не бывает дома, вы постоянно в движении? Успеваете делать домашние дела?

— Может, мужу и не совсем нравится, но я благодарна ему за то, что поддерживает меня. А с домашними делами успеваю. Очень люблю готовить, при

возможности, посещаю бассейн, стараемся уделять должное внимание родителям. У меня уже всё «на автомате», научилась «спрессовывать» время, иначе ничего не получится.

**Беседовала
Анна СПЕСИВЦЕВА.**

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Только за истекший период текущего года на дорогах Алексеевского городского округа лишены прав управления транспортными средствами 244 водителя, на нарушителей составлено 9884 административных протоколов.

● ПЬЕДЕСТАЛ

Спортивное обозрение

В Курске завершился международный спортивный фестиваль «НОСОРОГ ПРО-11», собравший более 200 спортсменов из России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

В свой актив могут занести выступления на турнире представители Алексеевского клуба «Русич», занявшие четвертое общекомандное место. В личном первенстве первое место по пауэрлифтингу в безэкипировочном дивизионе АWPС среди мужчин и победу в абсолютном зачёте добыл Роман Калашников. Руководитель клуба мастер спорта Олег Костеников стал первым в жиме лёжа в софт-экипировочном дивизионе АWPС среди мужчин и ветеранов, а также в общем зачёте, попутно установив новые рекорды России и Европы для своей категории.

Алексеевская команда стала первой на открытом первенстве Красненского района по пулевой стрельбе памяти Героя Советского Союза Михаила Чубарых. Второе место у команды Валук, третье — у чернянцев, четвертое — у хозяев турнира. В личном первенстве у Алексеевцев пять «золотых» медалей и одна «серебряная». Четверо стрелков из Красного также стали призёрами.

Боксёры из города на берегах Тихой Сосны стали победителями открытого традиционного турнира в Чернянке, собравшего около 120 спортсменов из Белгородской и Воронежской областей.

Юные спортсмены из Алексеевки Даниил Есаков и Павел Канунник показали лучшие результаты в своих весовых категориях (72 и 56 кг соответственно).

Академия футбольного клуба «Краснодар» недавно провела День открытых дверей в Воронеже для игроков 2008-2009 годов рождения. Мероприятие посетили более 170 талантливых мальчишек.

По итогам просмотра приглашение на тренировочные занятия в столицу Кубани получил юный воспитанник «Слободы» Савва Чумаченко, 2008 г. р. (тренер Сергей Петренко). Желаем юному футболисту надолго закрепиться в академии «Краснодара».

**Подготовил
Андрей МОЛЧАНОВ.**